
Referat af generalforsamling lørdag d. 20/5 Ebbeløkke Strand. 
 

Stemmeberettiget 25 

a) Dirigent: Jan Andersen, Slåenstien 14 

Referent: Karin Rasmussen, Brombærstien 5  

 

b) Bestyrelsens beretning er udsendt.  

Kommentar til renovation. Der er forespurgt om opsamlingsteder for glas og lign.  

Kommunen har afvist dette, det er enten eller, men det er tilladt af være fælles 2 matrikler, 

men ikke 3. Kommunen skal ansøges om fællesspande. Der henstilles til at skraldespande 

stilles inde på egen matrikel og ikke ude på vejarealet.  

Strandarealet vedligeholdes fremover af Miki Lysdal. Slåenstien 6 

Hjemmesiden varetages fortsat af Johnny Kaufmann. Tjørneholmvej 10   

Bestyrelsens beretning er godkendt. 

 

c) Reviderede regnskab:  

er ophængt i skabet på trekanten og udsendt 

Regnskabet er godkendt. 

  

d) Indkomne forslag: 

Både på stranden: 6 for. 9 mod. 10 undlod at stemme. 

Bådeskiltet renoveres og flyttes til bådepladsen med opfordring til at optrækspillet er frit 

tilgængeligt.  

Sammenlægning af grundejerforeninger: 

Godkendt. Der arbejdes på sammenlægning Solåsen og Ebbeløkke Strand pr. 1-1 2024.  

 

e) Budget og bevillinger 

Forslag til budget for 2023:  

Godkendt. Kontingent for 2023: kr. 500,-. Vejbidrag for 2023: kr. 485,- 

 

f) Valg jf. vedtægterne §7    

Formand. Flemming Andersson, Brombærstien 5. 

Næstformand. Ingen kandidater: Tilbydes Solåsen ved evt. sammenlægning. 

Bestyrelsesmedlem. Miki Lysdal, Slåenstien 6.  

1. suppleant. Lisbeth Lund Jørgensen, Blåbærstien 7.  

2. suppleant. Henning Sørensen, Blommehegnet 2.  



1. revisor. Peter Michael Højgård, Slåenstien 12 

2. revisor. Rikke Maiken Jensen, Slåenstien 1 

Revisorsuppleant. Bente Hagmann Blommehegnet 2 

Vejformand. Flemming Andersson, Brombærstien 5. 

Vejudvalg. Flemming Hansen, Tjørneholmvej 30  

Vejudvalg. Niels Christensen, Blåbærstien 5 

Drænfonden. Niels Christensen, Blåbærstien 5 

 

g) Eventuelt 

Kommunen har bevilliget et foreningstilskud til sommerfesten på kr. 10.000,- 

Må anvendes til indkøb af borde og stole, lign.  

Sommerfest 15. juli. (3. weekend i juli). Nærmere info følger 

Elskabet på trekanten er uhensigtsmæssigt placeret: Bestyrelsen undersøger om det kan 

flyttes samt økonomi. 

Cykelsti: Ingen afklaring fra kommunal side.  

Solåsens medlemmer inviteres med sommerfest. (ved sammenlægning har de telt og borde 

og stole) 

 

 

 

  



Referat af drænfonden for Grundejerforeningen Ebbeløkke Strand  

generalforsamling lørdag d. 20/5. 
 

 

1) Dirigent: Jan Andersen, Slåenstien 14. 

Referent: Karin Rasmussen, Brombærstien 5. 

 

2) Bestyrelsens beretning. 

Den 3. januar fik vi en henvendelse om at der stod meget vand på området 

Tjørnholmvej-Laurits Jensensvej. Vi havde en spulevogn ude og fjerne nogle rødder fra 

et af drænene. Situationen var normaliseret d. 6. januar.  

Vi har i vinterens løb fået en enkelt henvendelse fra en beboer på Tjørneholmvej. Han 

synes der er meget vand på grunden. Vi tager kontakt snarest. 

 

3) Revideret regnskab 

Godkendt.  

 

4) Indkomne forslag.  

Der er ingen indkomne forslag 

 

5) Budget og bevillinger, jf. også § 6. 

Godkendt. Kontingent for 2023: kr. 400,- 

  

6) Valg: 

Formand: Niels Christensen, Blåbærstien 5  

Medlem: Flemming Hansen, Tjørneholmvej 30  

 

7) evt.  

 



________________________ 

 


